
Ata da 252ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte 
e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, conforme publicação 
em Diário Oficial, reuniram-se os  Conselheiros, na sala do Conselho Municipal 
de  Educação,  em  cumprimento  à  seguinte  ordem  do  dia:  demanda 
organizacional das Câmaras Temáticas/ CME; processo de elaboração – Plano 
Municipal  de  Educação;  assuntos  gerais.  As  assinaturas  dos  conselheiros 
presentes encontram-se em lista de presença acostada como parte integrante 
a esta ata. Justificaram ausência os seguintes conselheiros (as): Ana Paula F. 
M. Gonçalves Teixeira; Cristina Torquato; Daniela Ventura Cabral. A Presidente 
Fabiana  Riveiro  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos,  e 
comentou que foi avisado, com antecedência, aos Presidentes das Câmaras 
que, quem não pudesse comparecer enviasse um membro de sua Câmara. 
Ressaltou ainda que,  a  presença dos conselheiros nessa reunião,  também, 
será considerada, mediante a participação na reunião que será realizada por 
cada  Câmara.  Essa  reunião  das  Câmaras  deverá  ser  agendada  até  o  dia 
16/04. Os Presidentes das Câmaras deverão enviar para o CME informações 
sobre o agendamento da reunião:  data,  horário,  pauta,  modo presencial  ou 
online.  O Conselho em posse desses dados,  fará as publicações no Diário 
Oficial.  Após  a  realização  dessas  reuniões,  os  Presidentes  das  Câmaras 
deverão  encaminhar  ao  Conselho  a  Lista  de  Presença  e  a  Ata.  Salientou, 
também, que os conselheiros terão que participar das Comissões Temáticas da 
readequação do Plano Municipal de Educação. Continuando, orientou que as 
Câmaras Temáticas terão que fazer um trabalho de leitura, estudo, análise e 
discussão de suas demandas específicas, formando uma decisão coletiva, com 
o  registro  em documentos  que  possam validar  os  temas  propostos.  Esses 
documentos  deverão  ser  oficiais,  elaborados  na  forma  de  “Parecer”, 
Deliberação e/ou “Recomendação. Na sequência, a Presidente apresentou as 
demandas  de  cada  Câmara:  no  Ensino  Fundamental  -  a  atualização  do 
Currículo  Santista  e  BNCC  da  Computação;  na  Educação  Infantil  -  os 
Parâmetros  Nacionais  de  Qualidade  e  Equidade  na  Educação  Infantil,  na 
Educação  Especial  –  a  Política  Nacional  da  Educação  Inclusiva  e  a 
Ressignificação da UME Professora Maria Carmelita Proost Villaça; no Ensino 
Médio/  Ensino  Superior  –  o  Estudo  dos  referenciais  do  MEC para  uso  da 
Inteligência Artificial na Educação; na Educação Integral – a Política Nacional 
da Educação Integral e na Câmara de Legislação e Normas – o Estudo para 
alteração e atualização do Regimento Interno do CME. Após a conclusão, os 
trabalhos  de  cada  Câmara,  os  Presidentes  farão  a  apresentação  dos 
documentos nas próximas reuniões ordinárias do CME. A Presidente Fabiana 
Riveiro  reafirmou  os  conselheiros  pertencentes  de  cada  Câmara  Temática. 
Mencionou o trabalho que será realizado pela Câmara de Legislação e Normas 
-  a  atualização  do  Regimento  Interno  do  CME:  alteração  dos  nomes  das 
Câmaras, inclusão oficial da Câmara de Educação Integral,  modificação dos 
itens nos artigos que falam sobre as eleições, e outros. Com as alterações 
realizadas, o documento passa pela apreciação do Conselho Pleno, e depois 
segue com a Minuta para a Procuradoria, e na sequência é encaminhado para 
a  Câmara  Municipal.  Quando  estiver  tudo  aprovado,  esse  documento  é 
publicado no Diário Oficial, como Decreto. A Presidente lembrou que todos os 
conselheiros  titulares  e  suplentes  fazem  parte  das  Câmaras,  e  precisam 
participar de todas as atividades propostas pelo CME. Prosseguindo, orientou 
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sobre  o  link  que  todos  os  Conselheiros  que  representam  as  Secretarias 
Municipais, devem preencher a cada reunião realizada. É uma nova meta do 
PDR  de  todas  as  Secretarias.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  senhora 
presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou a reunião e a presente 
ata que segue assinada pela senhora presidente Fabiana Riveiro de Morais 
Manini, se conforme.
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